Sukladno Pozivu na dostavu projektnih prijedloga KK.03.2.1.02 Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP i Prilogu 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, poduzeće Gravia d.o.o. u okviru Projekta Modernizacija i povećanje kapaciteta poslovanja kroz ulaganje u osnovna sredstva poduzeća Gravia d.o.o., objavljuje:

POZIV NA PODNOŠENJE PONUDE

Podaci o podnositelju:

Ime podnositelja: 

    GRAVIA d.o.o.
Ulica:



     Ivana Gundulića 65
Grad/naselje:


     31000 Osijek
OIB:



     80381365828

Država:


     R. HRVATSKA

Telefon/faks:


     tel. 031/ 275-800  fax 031 / 359-200 

E-mail adresa:


     gravia@os.htnet.hr
Naziv ulaganja:                           Povećanje kapaciteta i modernizacija poslovanja kroz  

                                                    ulaganje u osnovna sredstva poduzeća Gravia d.o.o.
Naziv predmeta nabave:
Kupovina kombiniranog stroja u cestogradnji i finišera za asfalt
Ovime Vas pozivamo na podnošenje ponude za ponuditelja usluga navedenih u ovom Pozivu na podnošenje ponude.

Nabava se odnosi na: 

1)
Kupovinu kombiniranog stroja u cestogradnji. Predmet nabave uključuje dostavu i puštanje u probni rad te edukaciju djelatnika naručitelja za rad na stroju. Edukacija će se provesti na lokaciji naručitelja. (specifikacija 1 Priloga)
2)
Kupovinu finišera za asfalt. Predmet nabave uključuje dostavu i puštanje u probni rad te edukaciju djelatnika naručitelja za rad na stroju. Edukacija će se provesti na lokaciji naručitelja. (specifikacija 2 Priloga)
Predviđeno trajanje provedbe projekta je od 30. lipnja. 2016. a najkasnije do 31.12. 2016. godine.
	Datum do kojeg se mora dostaviti ponuda:

Ponuda mora biti dostavljena osobno ili poštom najkasnije do dana 08.07.2016. godine na adresu Naručitelja ili elektronskom poštom na adresu gravia@os.htnet.hr. Ponuda dostavljena nakon isteka roka za dostavu ponuda evidentira se kao zakašnjela ponuda te se bez odgode, neotvorena vraća Pošiljatelju.
Na omotnici je potrebno navesti:

Naziv i adresu Naručitelja 

Naziv predmeta nabave

Naziv i adresa Ponuditelja

Naznaka »Ne otvaraj«

Ponuda mora sadržavati cijenu stroja bez PDV-a, ali i s PDV-om, a u njoj moraju biti posebno  istaknute cjenovne vrijednosti obuke za rad djelatnika Gravije d.o.o., kao i usluga dostave/prijevoza, kao i kompletna vrijednost ponude bez PDV-a/s PDV-om (za svaki stroj posebno).
Jezik ponude:

Ponuda može biti izrađena na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. U slučaju dostave nekog od dokumenata na drugom jeziku, isti dokument mora biti dostavljen uz priloženi prijevod na hrvatski jezik.
Valjanost ponude: Valjanost ponude mora biti minimalno 30 dana
Rok za podnošenje ponude: do 08.07.2016.
Rok isporuke robe, pružanja usluge ili izvođenja radova:
Do kraja provedbe projekta tj. do završne isplate bespovratnih  sredstava.
Rok i uvjeti plaćanja:
Naručitelj će sva plaćanja izvršiti u roku od 30 dana od dana zaprimanja valjanog računa koji sadrži sve zakonom propisane elemente ( obvezni elementi računa za obveznike PDV-a propisani su člankom 79. Zakona o porezu na dodanu vrijednost – NN 73/13). Račun se dostavlja na adresu naručitelja.
Ostali uvjeti za izvršenje ugovora:
Obvezni razlozi isključenja ponuditelja

 Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka javne nabave ako je: gospodarski subjekt ili osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta pravomoćno osuđena za bilo koje od sljedećih kaznenih djela odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta:

a) prijevara (članak 236.), prijevara u gospodarskom poslovanju (članak 247.), primanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 252.), davanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 253.), zlouporaba u postupku javne nabave (članak 254.), utaja poreza ili carine (članak 256.), subvencijska prijevara (članak 258.), pranje novca (članak 265.), zlouporaba položaja i ovlasti (članak 291.), nezakonito pogodovanje (članak 292.), primanje mita (članak 293.), davanje mita (članak 294.), trgovanje utjecajem (članak 295.), davanje mita za trgovanje utjecajem (članak 296.), zločinačko udruženje (članak 328.) i počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja (članak 329.) iz Kaznenog zakona,

b) prijevara (članak 224.), pranje novca (članak 279.), prijevara u gospodarskom poslovanju (članak 293.), primanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 294.a), davanje mita u gospodarskom poslovanju (članak 294.b), udruživanje za počinjenje kaznenih djela (članak 333.), zlouporaba položaja i ovlasti (članak 337.), zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti (članak 338.), protuzakonito posredovanje (članak 343.), primanje mita (članak 347.) i davanje mita (članak 348.) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.).

Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka javne nabave ako: nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno    osiguranje, osim ako mu prema posebnom zakonu plaćanje tih obveza nije dopušteno.
 Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka javne nabave ako je: ponudio te dostavio lažne podatke pri dostavi dokumenata.

Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka javne nabave ako je gospodarski subjekt u posljednje dvije godine do dana slanja poziva za dostavu ponuda  učinio težak profesionalni propust koji naručitelj može dokazati na bilo koji način.
Težak profesionalni propust je postupanje gospodarskog subjekta u obavljanju njegove profesionalne djelatnosti protivno odgovarajućim propisima, kolektivnim   ugovorima, pravilima struke ili sklopljenim ugovorima o javnoj nabavi, a koje je takve prirode da čini tog gospodarskog subjekta neprikladnom i nepouzdanom stranom ugovora o javnoj nabavi ili okvirnog sporazuma koji javni naručitelj namjerava sklopiti. Težak profesionalni propust kod izvršenja ugovora o javnoj nabavi je takvo postupanje gospodarskog subjekta koje ima kao posljedicu značajne i/ili opetovane nedostatke u izvršenju bitnih zahtjeva iz ugovora koji su doveli do njegova prijevremenog raskida, nastanka štete ili drugih sličnih posljedica.

Ponuditelj mora biti upoznat s uvjetima, pravilima i zakonodavnim okvirima natječaja Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MPS.
Ljubazno Vas molimo da ovaj Poziv na podnošenje ponude i svoju ponudu proslijedite elektronskom poštom na e-mail: gravia@os.htnet.hr ili na adresu:
Gravia d.o.o.
Gundulićeva 65

31000 Osijek

U Osijeku, 23.06. 2016.


