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Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Prva izmjena Dokumentacije za nadmetanje



Naziv nabave: Brizgalica
Evidencijski broj nabave: 2/2016 
Predmet nabave: Šest  brizgalica nužnih za izradu posebno oblikovanih kapica od termoplastičnog elastomera koje služe za kompenzaciju variranja debljine vrata i idealnog prianjanja krajeva profila na vodilice stakla

PODACI O NARUČITELJU:
Fornix d.o.o., Industrijski put bb, 21315 Dugi Rat 
MBS: 060257426
OIB: 98168861005
Datum objave ispravka: 15.7.2016. godine 

Naručitelj prije isteka roka za podnošenje ponuda ispravlja Dokumentaciju za nadmetanje, evidencijski broj nabave: Roba 02/2016, objavljene dana 30.6.2016. godine na internetskoj stranici Strukturnih fondova (www.strukturnifondovi.hr). 

Mijenja se točka 6.1. Jamstvo za ozbiljnost ponude.

STARI TEKST:

6.1. Jamstvo za ozbiljnost ponude

[bookmark: _GoBack]Jamstvo za ozbiljnost ponude Naručitelj određuje u apsolutnom iznosu od 25% procijenjene vrijednosti nabave i dostavlja se u obliku solemnizirane zadužnice. Zadužnica se dostavlja Naručitelju u izvorniku, u zatvorenoj numeriranoj plastičnoj foliji, čini sastavni dio ponudbene dokumentacije, te ista ni na koji način ne smije biti oštećena. Zadužnica mora imati rok važenja do kraja provedbe projekta, odnosno do 6. kolovoza 2017. godine. Naručitelj će vratiti ponuditeljima jamstvo za ozbiljnost ponude neposredno nakon završetka postupka nabave, a presliku jamstva pohraniti će uz ostalu dokumentaciju. 


NOVI TEKST:

6.1. Jamstvo za ozbiljnost ponude
Jamstvo za ozbiljnost ponude Naručitelj određuje u apsolutnom iznosu od 25% procijenjene vrijednosti nabave i dostavlja se u obliku solemnizirane zadužnice ili drugog jednakovrijednog dokumenta. Zadužnica ili neki drugi jednakovrijedan dokument se dostavlja Naručitelju u izvorniku, u zatvorenoj numeriranoj plastičnoj foliji, čini sastavni dio ponudbene dokumentacije, te ista ni na koji način ne smije biti oštećena. Zadužnica ili drugi jednakovrijedan dokument mora imati rok važenja do kraja provedbe projekta, odnosno do 6. kolovoza 2017. godine. Naručitelj će vratiti ponuditeljima jamstvo za ozbiljnost ponude neposredno nakon završetka postupka nabave, a presliku jamstva pohraniti će uz ostalu dokumentaciju.

Svi ostali dijelovi Dokumentacije za nadmetanje ostaju nepromijenjeni.

Dugi Rat, 15. srpanja 2016.
Fornix d.o.o.
Goran Sapunar
Direktor
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