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Naziv Naručitelja:                          Prerada plastike Šantek
Sjedište:                                        Varaždinska 138d, 42220 Novi Marof
OIB:                                               60254385337
Odgovorna osoba Naručitelja:      Velimir Šantek, direktor
Kontakt osoba Naručitelja:            Velimir Šantek
Telefon:                                         385 (0) 42 613 544
Telefaks:                                       385 (0) 42 613 542
Elektronička pošta:                       velimir@plastika-santek.com 
Internet stranica:                           www.plastika-santek.com

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 5 – roba

PREDMET NABAVE: Nabava i instalacija opreme



POJAŠNJENJE br. 1


Naručitelj je uvidio potrebu izmjene dokumentacije za nadmetanje te je objavio novu dokumentaciju za nadmetanje na web stranicama  www.strukturnifondovi.hr  i www.plastika-santek.com. 

U I. ispravku dokumentacije dopunjen je Predmet nabave: grupa 5 - Stroj za mljevenje tvrde otpadne plastike širine min 500 mm i stroj za mljevenje otpadne plastike širine min 350, odnosno dodana je tehnička specifikacija za stroj za mljevenje otpadne plastike širine min 350.

Uočena je potreba ispravka članka 14.3.  Dokumentacije za nadmetanje, odnosno usklađenje teksta s podacima u objavljenim tehničkim specifikacijama za pojedine grupe nabave.

Mijenja se dosadašnji članak 14.3. Rok, način i uvjeti plaćanja:
Uvjete i rokove plaćanja Naručitelj i odabrani ponuditelj će utvrditi ugovorom o nabavi za predmet nabave, sukladno uvjetima iz ove Dokumentacije za nadmetanje.
Za strojeve iz Grupa 1 i 6 – Ponuditelj mora osigurati bankovnu garanciju u iznosu od 20% iznosa ponude za nuđenu Grupu.
Plaćanje se vrši sukladno Ugovoru na račun Ponuditelja i članova zajednice Ponuditelja ako je primjenjivo. Naručitelj se obvezuje platiti odabranom Ponuditelju avans u iznosu od 20% ukupne vrijednosti ugovora u roku od 10  dana od dana potpisa Ugovora o isporuci robe. Ostatak vrijednosti plaća se 70% 7 dana prije isporuke i 10% nakon dostave, instalacije, testiranja i puštanja u probni rad.  
Plaćanje Ponuditelju će se izvršiti temeljem ispostavljenog predračuna/računa.

Izmijenjeni članak 14.3. sada glasi:
Uvjete i rokove plaćanja Naručitelj i odabrani ponuditelj će utvrditi ugovorom o nabavi za predmet nabave, sukladno uvjetima iz ove Dokumentacije za nadmetanje.
Plaćanje se vrši sukladno Ugovoru na račun Ponuditelja i članova zajednice Ponuditelja ako je primjenjivo. Naručitelj se obvezuje platiti odabranom Ponuditelju:
•	Za grupu 1: 20% avansno nakon potpisivanja ugovora i dostave bankovne garancije za avans, 70% nakon testiranja stroja kod proizvođača prije isporuke, a 10% nakon instalacije stroja kod Naručitelja.
•	Za grupu 2: 10% avansno nakon potpisivanja, 80% nakon testiranja stroja kod proizvođača prije isporuke, a 10% nakon instalacije stroa kod Naručitelja.
•	Za grupu 3: 100% plaćanje 30 dana nakon isporuke stroja kod Naručitelja.
•	Za grupu 4: 20% avansno nakon potpisivanja ugovora i dostave zadužnice na iznos avansa, 70% prije isporuke, a 10% nakon instalacije stroja kod Naručitelja.
•	Za grupu 5: 10% avansno nakon potpisivanja ugovora, 80% nakon testiranja stroja kod proizvođača prije isporuke, a 10% nakon instalacije stroja kod Naručitelja.
•	Za grupu 6: 20% avansno nakon potpisivanja ugovora i dostave bankovne garancije za avans, 70% nakon testiranja stroja kod proizvođača prije isporuke, a 10% nakon instalacije stroja kod Naručitelja.
[bookmark: _GoBack]Plaćanje Ponuditelju će se izvršiti temeljem ispostavljenog predračuna/računa.


Ispravlja se datum u Obavijesti za nadmetanje – umjesto 02/02/2017 treba glasiti 10/01/2017.

Molimo  zainteresirane  gospodarske subjekte  da  preuzmu  novu  dokumentaciju  za  nadmetanje  i sukladno istoj dostave svoju ponudu. Ostali objavljeni dokumenti ostaju nepromijenjeni.


Novi rok za dostavu ponuda je 07.02.2017.


U Novom Marofu, 20.01.2016.
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