PRILOG 3:  IZJAVA PRIJAVITELJA 


[bookmark: _GoBack]Prijavitelj, kojeg predstavlja dolje potpisana osoba ovlaštena za potpisivanje u ime prijavitelja, u okviru ovog Poziva za dostavu projektnih prijedloga izjavljuje pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da:

· Podaci navedeni u Prijavnom obrascu kao i svi traženi prilozi su točni i istiniti prema Prijaviteljevom i potpisnikovom najboljem znanju i uvjerenju; 
· Prijavitelj je direktno odgovoran za pripremu, upravljanje i provedbu projekta te ne djeluje kao posrednik u ime bilo koje treće strane;
· Prijavitelj je prihvatljiv prema kriterijima utvrđenim u odjeljku 2 smjernica za poziv na dostavu projektnih prijedloga, odnosno obavlja funkcije kako su definirane Institucionalnim okvirom za upravljanje strukturnim instrumentima u financijskom razdoblju 2007.-2013. (Zakonom o uspostavi institucionalnog okvira za korištenje strukturnih instrumenata u RH (NN 78/2012, NN 143/2013) i Uredbom o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole korištenja strukturnih instrumenata EU u RH (NN, 97/2012)
· Projekt uključuje samo one aktivnosti koje nisu financirane iz drugog izvora/Operativnog programa;
· Prijavitelj izjavljuje da će projekt biti provođen u skladu sa horizontalnim politikama EU te ostalim politikama Zajednice. Projekt ni u kojem slučaju neće dovoditi do diskriminacije na temelju spola, rasne ili etičke pripadnosti, religije ili vjere, invalidnosti, godina ili spolne orijentacije tijekom različitih faza provedbe projekta. Projekt je u  skladu s principima održivog razvoja i zaštite okoliša te stvoriti neutralan ili pozitivan utjecaj na okoliš;
· Ukoliko će biti predložen za dodjelu bespovratnih sredstava, prijavitelj će prihvatiti ugovorne obveze koje će biti utvrđene u Ugovoru o bespovratnim sredstvima i pripadajućim prilozima unutar zahtijevanog vremenskog okvira, a u protivnom može izgubiti pravo na potporu; 
· Prijavitelj se slaže da se podaci navedeni u ovoj prijavi mogu obraditi i pohraniti u računalnom sustavu praćenja i obavještavanja vezanog za strukturnu pomoć EU-a;
· Prijavitelj potvrđuje i pristaje da osnovne informacije o prijavi (naziv prijavitelja, naziv projekta, naziv partnera, sažetak projekta, jedinstveni broj prijave i zatraženi iznos) mogu biti objavljeni na web stranici www.strukturnifondovi.hr.
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