Naručitelj:WEB MARKETNIG  d.o.o.

Evidencijski broj nabave:2/2019-IKT

ODGOVORI NA PITANJA ZAINTERESIRANIH GOSPODARSKIH SUBJEKATA

Predmet nabave je nabava prijenosnog računala, neprekidnog napajanja servera (UPS) i nabava i implementacija servera i nabava novog (nadogradnja) CRM sustava i edukacija djelatnika

Sukladno točki 1.2 Poziva na dostavu ponuda

„Zainteresirani gospodarski subjekti zahtjeve za dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene u vezi s dokumentacijom o nabavi, Naručitelju dostavljaju putem mail-a: hrvoje.nekic@wem.hr 

Gospodarski subjekt može zahtijevati dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene u vezi s dokumentacijom o nabavi tijekom roka za dostavu ponuda. Pod uvjetom da je zahtjev dostavljen pravodobno, Naručitelj je obvezan odgovor, dodatne informacije i objašnjenja bez odgode, a najkasnije tijekom drugog dana prije roka određenog za dostavu ponuda staviti na raspolaganje na isti način i na istim internetskim stranicama kao i osnovnu dokumentaciju (www.strukturnifondovi.hr), bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva. 

Zahtjev je pravodoban ako je dostavljen najkasnije tijekom četvrtog dana prije roka određenog za dostavu ponuda.   „     

Naručitelj je zaprimio sve upite sukladno propisanom Pozivom na dostavu ponuda te slijedom toga daje odgovore.

1. Dana 06.05.2020. gospodarski subjekt je uputio Naručitelju slijedeće pitanje:

Pitanje gospodarskog subjekta:
Poštovani,
s obzirom da je u Vašem Pozivu na dostavu ponuda u t. 2.2 Tehničke specifikacije/Funkcionalnosti predmeta nabave navedeno da se za sve proizvođače, tipove proizvoda, marku proizvoda, standarde ili norme primjenjuje "ili jednakovrijedno", molimo Vas pojašnjenje je li isti princip primjenjiv i na dokazivanje specifičnih iskustava stručnjaka.
Ukoliko nudimo jednakovrijedan proizvod, trebamo li izjavom dokazati iskustvo u implementaciji proizvoda kojeg nudimo ili u implementaciji Microsoft Dynamics CRM sustava?
Unaprijed Vam hvala na odgovoru,
lijep pozdrav,

ODGOVOR NARUČITELJA:

Točka 2.2. Tehničke specifikacije/funkcionalnosti sustava odnose se na ponuđeni sustav koji mora imati zahtijevane funkcionalnosti iz Priloga 5a. ili jednakovrijedne. 
Specifično iskustvo stručnjaka traži se kako je navedeno u Pozivu na dostavu ponuda i Izjavi o specifičnom iskustvu stručnjaka. Sukladno tome traži se specifično iskustvo u implementaciji navedenog.
Radi se o nadogradnji sustava, što smo i u samom nazivu projekta definirali: „Unapređenje poslovnih procesa poduzeća WEB MARKETING d.o.o. nadogradnjom CRM i ALM sustava“ – naziv projekta Broj projekta:KK.03.2.1.19.0805“ 
Zagreb, 07.05.2020.
